

DELEGATSKI OBVEŠČEVALEC

PRILOGA ZA DELO DELEGATOV IN DELEGACIJ

LETO IV. – Št. 5 Domžale, 20. 7. 1979

ZARADI NOVIH VEČJIH PREDVIDENIH GRADENJ V DOMŽALAH:

POTREBEN JE MOČNEJŠI CUREK VODE!

S posebnim prispevkom bomo morali plačati pred izdajo gradbenega dovoljenja priklop na javni vodovod in kanalizacijo

Pred soglasjem za uvedbo prispevka izvršnega sveta Skupščine občine Domžale, je bilo potrebno predložiti mnenje Zveze komunalnih skupnosti Slovenije, pridobiti mnenje pravne komisije, poleg tega pa je v tej zadevi razpravljalo tudi razširjeno predsedstvo Skupščine občine Domžale ob pristnosti predstavnikov vseh družbenopolitičnih organizacij ter članov izvršnega sveta.

Mnogo je naložb

Razlogov, da smo se odločili za uvedbo prispevkov za priklop na javni vodovod ter kanalizacijo, je več. Bistven razlog je pomanjkanje lastnih sredstev ter številne visoke investicije, ki nas čakajo v prihodnjem letu. Naštetimo naj samo nekaj takih: Kanal Domžale–Center (predračun cca 17.000.000), ojačitev vodovoda Domžale (predračun cca 20.000.000), kanalizacija Vir ter vrsta drugih nujnih naložb. Prvi dve pogojeta izgradnjo stanovanjskih sosesk SPB–1, SPB–2, nove šole Venclja Perka ter sanacijo obstoječega stanja; pri tretji naložbi pa je potrebno upoštevati le eno dejstvo – za določeno vrednost investicije v čistilno napravo je potrebno vložiti 5–10 X toliko sredstev v kanalsko omrežje, da bo naprava polno ekonomsko obratovala; to ne velja samo za Vir, temveč za vsa naselja, ki so bila programirana, da čistijo svoje odplake na centralni čistilni napravi.

Nov prispevek

Novo uvedeni prispevek bo dolžan plačati vsak novograditelj tako v zasebnem kot družbenem sektorju. Na osnovi potrdila o vplačilu tega prispevka, ki ga bo zbirala Samoupravna komunalna interesna skupnost, dobijo bodoči investitorji pri komunalnih organizacijah soglasje k gradbenemu dovoljenju. Plačila tega prispevka so opravičeni novograditelji, ki v bližnji perspektivi nimajo možnosti priklopa na javne komunalne vode, in tisti, ki so že dosedaj vključeni v plačilo lokalnih samoprispevkov za vodovod oz. kanalizacijo. V bodoče se bo samoprispevek za gradnjo vodovoda ter kanalizacije upošteval kot udeležba pri plačilu tega prispevka, razliko pa bo novograditelj dolžan plačati na žiro račun Samoupravne komunalne interesne skupnosti.



INFORMIRANJE

NI DOBRA VOLJA — JE DOLŽNOST!

Ko smo se v naši družbeni skupnosti odločili, da bomo začeli uresničevati samoupravne delegatske odnose, smo se že spočetka dogovorili tudi za metode in načine obveščanja in medsebojnega komuniciranja. Dogovorili smo se, da bodo v ta samoupravni sistem kot tisti, ki informirajo in kot tisti, ki so informirani vključeni vsi. Le na ta način zaradi široko razvejanega sistema samoupravnega odločanja lahko ustrezno obveščeni odločamo vsi. Tako smo se dogovorili, tako je, saj drugače ne more biti!

Pa se vendar najdejo v mnogih naših temeljnih organizacijah, delovnih organizacijah in celo v družbenih skupnostih taki delegati, ki pravico do informacije sicer izrabljajo, ob tem pa kategorično trdijo, da informiranje ni njihova dolžnost. S prstom radi kažejo na urednika glasila, referenta za informiranje ali tajnika samoupravnih organov češ, on je za to v hiši, da informira.

Kjer se najde le en delegat, ki tako izkrivljeno gleda na dolžnosti, ki mu jih delegatski sistem na področju obveščanja nalaga, tedaj to ni kritično.

Kjer pa tak posameznik uspe s svojim napačnim pojmovanjem potegniti za sabo tudi ostale, tedaj je ta delegatska sredina oškodovana v toliki meri, da je v njej onemogočeno uresničevanje delegatskih odnosov, še več delavci v njej zagotovo ne bodo dobro ali pa sploh ne odločali.

To pa je tisto, za kar smo pravzaprav delegatski sistem vzpostavili. Zatorej se nam kaže kot neodločljiva nuja, da v vseh sredinah, kjer je moč slišati „Informiranje pa ni naša dolžnost“, naglas in odločno povemo, da je in ostane to delovna in temeljna samoupravna dolžnost vseh, ki se sicer velikokrat radi pohvalimo, da smo dobri samoupravljalci.

Matjaž Brojan

KUBIČNI METER VODE — 1 DINAR

Cena za čiščenje odpadnih voda na Centralni čistilni napravi Domžale – Kamnik:

KUBIČNI METER VODE — 1 dinar

Tovarne bodo za kubični meter plačevale 5-krat več – t.j. 5 novih dinarjev

Cenik za vodenje investicij je morebiti redkost za

strokovne službe Samoupravne komunalne interesne skupnosti, vendar potrebno je upoštevati specifičnost organiziranosti te službe v Domžalah. Za večino občin v Sloveniji predstavlja strokovna služba Samoupravne komunalne interesne skupnosti eden ali največ dva zaposlena, ki delata samo na samoupravnem

informiranju delegatov ter planiranju. Vsa druga opravila (vodenje investicij, pridobivanje zemljišč) opravlja po posebni pogodbi za to usposobljena delovna organizacija, ki pa jasno na teh opravilih ustvarja določeno akumulacijo. Samoupravna komunalna interesna skupnost Domžale bo razliko med obračunanimi (določen procent od investicije, ki je manjši kot drugod, poleg tega pa je tudi upoštevana degresija) ter dejanskimi stroški uporabila za naložbe

v nerazvite krajevne skupnosti.

Čistilna naprava Domžale–Kamnik je dobila dovoljenje za poskusno obratovanje. S samim poizkusnim obratovanjem te največje biološke čistilne naprave v Jugoslaviji nastopajo precejšnji stroški, večkrat pa tudi določene tehnične težave, ki pa bodo prav gotovo odpravljene v 2-letnem poizkusnem obratovanju. Pri obratovalnih stroških je

(Nadaljevanje na 6. strani)

(Nadaljevanje s 5. strani)

potrebno upoštevati amortizacijo, investicijsko ter tekoče vzdrževanje, elektriko, osebne dohodke ter vrsto drugih stroškov. Poleg tega pa je planirana še nadaljnja izgradnja naprave. Naša skupščina je sprejela sklep, da bodo tovarne plačevale

5 din na m³ onesnažene vode, gospodinjstva pa po 1,00 din. Od te cene se bo polovica sredstev porabila za dograditev naprave, s čimer mislimo na pretvorbo plina v energijo, ki se bo porabila tako za ogrevanje blata v gniliščih kot za proizvodnjo lastne električne energije. S tem bi se vloženi denar kmalu obrestoval.

ALI ŽE VEŠ?

DELEGATI SO VPRAŠALI:

DVOJE DELEGATSKIH VPRAŠANJ S PODROČJA ZDRAVSTV

DELEGACIJA KRAJEVNE SKUPNOSTI MENGEŠ

KDAJ SE BO PRIČELA GRADNJA NOVEGA ZDRAVSTVENEGA DOMA V MENGŠU?

ODGOVOR:

Za predel, v katerem je bila predvidena izgradnja zdravstvene postaje Mengeš je bil izdelan podrobnejši zazidalni načrt, na katerega so stanovalci bloka Mengeš Blejčeva ul. 9 in Zoranina ul. podali določene pripombe, iz katerih je razvidno, da se ne strinjajo s predlaganim konceptom pozidve predela, v katerem je predvidena tudi zdravstvena postaja. Zato bo potrebno v krajevni skupnosti Mengeš najprej zavzeti dokončno stališče glede omenjenega zazidalnega načrta in podanih pripomb ter speljati postopek sprejema zazidalnega načrta na skupščini občine Domžale.

Po sprejetju zazidalnega načrta bo gradbeni odbor ZD Domžale pričel s konkretnimi pripravami za odkup zemljišč, potrebnih za zdravstveno postajo v Mengšu, z izdelavo investicijsko-tehnične dokumentacije in pridobitvijo lokacijskega dovoljenja. Po oceni gradbenega odbora ZD Domžale bo z gradnjo zdravstvene postaje v Mengšu možno pričeti koncem leta 1980 oziroma spomladi 1981.

(Odgovor pripravil Franc Zabret, predsednik izvršnega odbora občinske zdravstvene skupnosti Domžale)

DELEGACIJA KRAJEVNE SKUPNOSTI IHAN

Kdaj bo stekla gradnja trakta C Zdravstvenega doma v Domžalah?

Odgovor:

Za trakt „C“ zdravstvenega doma Domžale je izdelana investicijsko – tehnična dokumentacija, zbrana so vsa soglasja za gradbeno dovoljenje. V postopku je odaja gradnje investicijskega objekta najugodnejšemu ponudniku in priprava finančne konstrukcije za pokritje investicije.

Najugodnejša ponudnika bo investitor izbral predvidoma do konca julija 1979 in v kolikor mu bo do tega roka uspelo pridobiti potrdilo SDK Domžale o zagotovljenih sredstvih. V tem primeru bomo gradnjo trakta „C“ ZD Domžale pričeli v mesecu avgustu 1979.

(Odgovor je pripravil predsednik izvršnega odbora občinske zdravstvene skupnosti Franc ZABRET).

KOMUNALCI NA DELU

V soboto, 10. junija, nam je vdrla v kletne prostore odpadna voda iz kanalizacije.

Takoj smo se obrnili na Komunalno podjetje Domžale. Kljub temu, da je bila sobota, ko so ljudje prosti, so nam direktor Janez Dimec, Tomo Vavtar in ostali delavci takoj priskočili na pomoč. Prišli so pogledat kanalizacijske naprave, odprli zunanja dva jaška in ugotovili, da sta popolnoma zamašena.

Še isti dan so nam poslali strojni čistilec kanalov, ki je bil slučajno naročen za VVZ Domžale. Delovni ekipi strojnega čistilca IPK Ljubljana in Komunalnega podjetja Domžale sta nam temeljito očistili jaške in kanalizacijske cevi in s tem pravočasno preprečili nevšečnost, ki bi lahko povzročila več škode stanovalcem v stolpiču Kamniške 12.

Hišni svet
Kamniška 12, Domžale

KRATICE NAŠEGA TRENUTKA: KAJ POMENIJO?

DPO	– družbenopolitične organizacije
SOB	– skupščina občine
OK ZKS	– občinska konferenca Zveze komunistov Slovenije
OK SZDL	– občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva
OSS	– občinski sindikalni svet
OO ZZB NOV	– občinski odbor Zveze združenj borcev narodno osvobodilne vojne
OO ZSMS	– osnovna organizacija Zveze socialistične mladine Slovenije
OŠ TO	– občinski štab za teritorialno obrambo
SIS	– samoupravna interesna skupnost
INDOK center	– informacijsko dokumentacijski center
OIS	– občinska izobraževalna skupnost
SKIS	– samoupravna komunalna interesna skupnost
KSU KS	– kulturna skupnost, krajevna skupnost,
OZS	– klub samoupravljalcev
ORS	– občinska zdravstvena skupnost
VVZ	– vzgojno varstveni zavod
SOV	– skupnost otroškega varstva
KZS	– kmetijsko zemljiška skupnost
SS	– stanovanjska skupnost
TS	– telesnokulturna skupnost
TTKS	– temeljna telesnokulturna skupnost
PS	– požarna skupnost

ALI NAS NE IZUČI?

lovska družina Moravče opozarja v smilsu 69. člena zakona o Lovstvu (Ur. l. SRS št. 25/76) vse kmetovalce – imetnike kmetijskih kultur, da jih pravočasno in na učinkovit način zavarujejo pred škodo, ki bi jo na njih povzročila divjad.

Do sedaj se je poleg običajnega načina zavarovanja (žice, krpe, strašila) kot učinkovito sredstvo za odvratanje srnjadi izkazala sveža goveja kri (dobite jo v klavnici), katero nalijemo v posode, obešene okoli posevkov. Ko se kri posuši, jo obnovimo oz. dolijemo.

Ravno tako učinkovito odvratanje sredstvo zoper divjad, divje prašiče so namočene krpe v milnico od dišečega toaletnega mila, katere obesimo okoli njive, kar večkrat ponovimo, ko se vonj izgubi.

Opozarjamo lastnike vseh kmetijskih kultur, da bo lovška družina poravnala škodo po divjadi le za tiste kulture, ki so bile pravočasno in na ustrezen način zavarovane.

Lovska družina ima na razpolago odvratanje sredstvo Fenolin, katerega dobite pri članu LD Moravče – Gorjup Francu v Moravčah.

Nadalje obveščamo, da se bo v letošnjem letu vršila prijava škode izključno na sedežu Krajevnega urada v Moravčah. Prijava o škodi mora biti javljena najkasneje v 3 dneh po ugotovitvi.

Z ozirom na ugotovljeno steklino na območju občine Domžale in odredbo o ukrepih za preprečevanje in izkoreninjenje stekline na območju občine Domžale-štev. 322-12/79 z dne 17. 5. 1979, pozivamo vse lastnike psov in mačk, da le-te priklenejo oz. zaprejo, kajti v nasprotnem primeru bodo lovci-člani LD Moravče ukrepali v smislu navedenega odloka.

Vsako, ki dokazano obvaruje fazanje gnezdo, prejme nagrado 200 din, v kolikor to dokaže gospodarju LD Moravče.

Opozarjamo, da je vsako prisvajanje srnjih ali drugih mladičev v smislu Odločbe o odškodninskem ceniku za povračilo škode na divjadi Ur. l. SRS št. 7/78, kaznivo. Višina odškodnine za protipravno prisvojen srnjad je 6.000 din, zajca 2.000 din fazana 600 din itd. Poleg tega je treba vedeti, da se srnjad ne udomači in pogine ali zbeži. Pustite naravi, kar je njenega!

Pričakujemo, da boste upoštevali naše opozorilo in vsestransko sodelovali v našo LD.

Starešina LD
Kmetič Franc, l. r.